
ADELIG COAT BY HIROMI

NAGASAWA

Размеры 1 (2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9).
Размеры  готового  изделия:  окружность
бюста  104.1  (111.8,  123.2,  130.8,  142.2,  153.7,
162.6, 174, 185.4)см. На фото показан размер
3 с прибавкой на свободу облегания 35.6см.

Пряжа  Woolfolk  Flettee  Bulky  (100%
мериносовая шерсть, 119метров/100гр) 7 (7,
8, 9, 9, 10, 11, 11, 12)мотков.
Спицы 6мм круговые длиной 40см и 100см.
Спицы  2.75мм  для  поднятия  петель
карманов.
Дополнительно:  игла,  маркеры,  остатки
пряжи контрастного цвета,  счетчик рядов,
крючок 6мм, пуговица диаметром 2.5см.

Плотность  вязания:  10.5петель  и  20рядов=
10см  изнаночной  гладью  спицами  6мм
после блокировки
12петель и 13рядов= 5см двойным узором
спицами 6мм после блокировки.

На  фото  показан  размер  3  на  моделях
ростом 170см и 177см.

Пальто вяжется сверху вниз без швов от
горловины.  Двойная  планка  переда,
отверстие  для  пуговицы  и  карманы
вяжутся  вместе  со  всем  телом.
Бесшовная  конструкция  помогает
сделать  его  более  свободным,  с
естественными  драпировками  от
горловины до  нижней  кромки,  тогда  как
планки переда выравнивают линии переда
пальто,  когда  вы  носите  его
незастегнутым.
Лицевая  сторона  пальто  будет
изнаночная сторона чулочной вязки, что
еще больше подчеркнет мягкую текстуру
использованной  нити.  Рукава  вяжутся
изнутри по кругу до манжеты, поэтому
их  можно  вязать  лицевыми  петлями
вместо изнаночных.
Выбирайте  размер,  который  даст  вам
свободу облегания 25.4-40.6см.

Магический набор петель Джуди.
Сделать узел и поместить его на одну их
спиц. Петля считается за первую петлю.
Сложить две спицы вместе в правую руку
так,  чтобы спица 2 (с узлом) была позади
спицы 1.
В левой руке расположить нить так, чтобы
конец  нити  был  над  указательным
пальцем, а рабочая нить была над большим
пальцем. Это отличающееся расположение
нитей от набора методом длинного хвоста.
Шаг 1: перенести конец спицы 1 над нитью
на  указательном  пальце,  вокруг  и  под
нитью  и  обратно,  делая  петлю  вокруг
спицы 1 (на спицу 1 набрана одна петля).
Шаг 2: перенести спицу 2 над концом нити
на большом пальце, вокруг и под нитью и
обратно вверх, делая петлю вокруг спицы 2.
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Туго  подтянуть  петлю  вокруг  спицы  (на
спицу 2 набрана одна петля).
Повторять 1-2 шаги до тех пор, пока вы не
наберете  нужное  число  петель,  закончить
шагом  1.  У  вас  должно  быть  одинаковое
число петель на каждой спице.

Набор петель  методом    provisional  cast  on  
( крючком работая вокруг рабочей спицы).
Остатками пряжи и крючком сделать узел
и поместить его на крючок. Связать 5 или 6
возд петель до начала поднятия петель на
рабочей  спице.  Переложить  крючок  в
правую  руку  и  рабочую  спицу  в  левую,
перенести  нить  позади  рабочей  спицы  и
крючок  расположить  перед  спицей.
Подхватить  нить  крючком  и  вытянуть
петлю  через  петлю,  размещенную  на
крючке.  Теперь  на  вашем  крючке  одна
петля и на спице одна петля. * Перенести
нить  назад,  за  рабочую  спицу,  крючок
впереди спицы. Подхватить нить крючком
и вытянуть петлю через петлю на крючке
( одна новая петля на спице и одна новая
возд  петля  получилась  после  крючка),
повтор от *  до тех пор, пока необходимое
число  петель  не  будет  набрано  на  спице.
Помните,  что  в  то  время,  как  на  вашей
спице  меняется  число  петель,  на  крючке
всегда  должна  оставаться  одна  петля.
Теперь  у  вас  есть  необходимое  число
петель на спице и одна петля на крючке.
Связать еще несколько воздушных петель
крючком ( не пользуясь при этом спицей),
обрезать нить, оставив конец нити длиной
15.2см  и протянув конец через последнюю
возд петлю на крючке.
Перейти на рабочую нить и начать вязание
детали как обозначено в описании.
Когда  вы  провяжете  деталь  в  одном
направлении и будете готовы вязать деталь
в другом направлении, просто потяните за
конец нити контрастного цвета наборного
ряда,  как  бы  «расстегивая  молнию»  и
поднимите получившиеся петли на спицу.

Изнаночная гладь.
Вязать  изнаночными  с  лицевой  стороны,
лицевыми с изнаночной стороны.

DKL  :  двойное  вязание  левой  планки  
переда.
(вяжется на 12ти петлях).
1р  (ИС)  (снять  1п,  нить  перед  работой,
1лиц) 6раз
2р (ЛС) (снять 1п, нить перед работой, 1изн)
6раз.
Повторять  1-2ряды  для  двойной  планки
левого переда.

DKR  :  двойное  вязание  правой  планки  
переда.
(вяжется на 12ти петлях).
1р (ЛС) (1изн, снять 1п, нить перед работой)
6раз
2р  (ИС)  (1лиц,  снять  1п,  нить  перед
работой) 6раз.
Повторять  1-2ряды  для  двойной  планки
правого переда.

Воротник.
Магическим  набором  петель  Джуди  и
сложенной вдвое нитью, спица 1 впереди и
спица 2 сзади, набрать 6петель на каждую
спицу   (каждая  петля  делается  из  вдвое
сложенной нити и выглядит как две петли
на спице= 12петель  на  каждой спице  для
двойного вязания.
Начиная  с  левой  половины  воротника,
провязать 12петель спицы 1 одним концом
присоединенной нити след образом:
1р (ИС) вязать DKL до конца
2р (ЛС) вязать  DKL до конца.
Повторять последние два ряда еще 18 (18,
19, 19, 20, 22, 22, 24, 26)раз. Оставить петли
на спице 1, не обрезать нить.
Вязать  правую  половину  воротника,
провязав  12петель  на  спице  2  вторым
концом нити след образом:
1р (ЛС) вязать DKR до конца
2р (ИС) вязать  DKR до конца.
Повторять последние два ряда еще 17 (17,
18, 18, 19, 21, 21, 23, 25)раз. Обрезать нить.
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Кокетка.
С  лицевой  стороны  меньшей  свободной
спицей поднять 28 (28, 30, 30, 32, 34, 34, 38,
40)петель  по  длине  боковой  стороны
воротника слева направо.
Нитью,  присоединенной  к  левому
воротнику,  провязать  петли  воротника  и
горловины короткой круговой спицей след
образом:
Установочный ряд 1 (ЛС) поместить маркер,
28 (28, 30, 30, 32, 34, 34, 38, 40)изн с меньшей
свободной  спицы,  поместить  маркер,
вязать  DKR  на  12ти  петлях  правого
воротника=  52  (52,  54,  54,  56,  58,  58,  62,
64)петли.
Установочный ряд  2  (ИС)  вязать   DKR до
маркера,  маркер,  провязать  след  петлю
лицевой за  переднюю  и  заднюю стенки,
поместить маркер, 4 (4, 4, 4, 4, 4, 4, 6, 6)лиц,

поместить маркер, 4 (4, 4, 4, 4, 5, 5, 5, 5)лиц,
поместить маркер, 10 (10, 12, 12, 14, 14, 14, 14,
16)лиц, поместить маркер, 4 (4, 4, 4, 4, 5, 5, 5,
5)лиц, поместить маркер, 4 (4, 4, 4, 4, 4, 4, 6,
6)лиц,  поместить  маркер,  провязать  след
петлю  лицевой  за  переднюю  и  заднюю
стенки,  маркер,  вязать  DKL  до  конца-
прибавлено 2петли.
Ряд  с  прибавками  1  (ЛС)  вязать   DKL  до
маркера,  маркер,  провязать  след  петлю
изнаночной  за  переднюю  и  заднюю
стенки, изнаночными до маркера, маркер,
(1изн, RLPI, изнаночными до 1петли перед
маркером,  LLPI,  1изн,  маркер,
изнаночными  до  маркера,  маркер)  2раза,
1изн,  RLPI, изнаночными до 1петли перед
маркером,   LLPI,  1изн,  маркер,
изнаночными до  1петли перед  маркером,
провязать  след  петлю  изнаночной  за

3



переднюю и заднюю стенки, маркер, вязать
DKR до конца- прибавлено 8петель.
Ряд  с  прибавками 2  (ИС)  вязать   DKR  до
маркера,  маркер,  провязать  след  петлю
лицевой  за  переднюю  и  заднюю  стенки,
лицевыми  до  1петли  перед  последним
маркером,  провязать  след  петлю  лицевой
за  переднюю  и  заднюю  стенки,  маркер,
вязать  DKL до конца- прибавлено 2петли.
Повторять последние два ряда еще 1 (1, 1, 1,
1, 2, 2, 2, 2)раза= 74 (74, 76, 76, 78, 90, 90, 94,
96)петель: по 12петель  для каждой планки
переда, по 6 (6, 6, 6, 6, 8, 8, 8, 8)петель для
каждого переда,  по  8  (8,  8,  8,  8,  10,  10,  12,
12)петель для каждого рукава, по 4 (4, 4, 4, 4,
5, 5, 5, 5)петель для каждого реглана, 14 (14,
16, 16, 18, 20, 20, 20, 22)петли для спины.
Провязано  6  (6,  6,  6,  6,  8,  8,  8,  8)рядов.
Продолжить счет  рядов с  использованием
счетчика рядов.

Формирование кокетки.
Примечание:  пожалуйста,  прочтите
следующую секцию перед началом работы.
Несколько  последовательностей  по
формированию вяжутся одновременно.
Последовательность  по  формированию
реглана дается первой. Во время работы над
регланом  начинаются  укороченные  ряды
(левой/правой)  планок  переда.  Эти
укороченные  ряды  будут дополнительными
рядами, которые вяжутся на планках переда,
и  эта  техника  будет  продолжаться  до
нижнего  края.  Только  после  первых  (левых/
правых)  укороченных  рядов  планки  переда
начинается формирование  горловины,  и  оно
вяжется  одновременно  с  формированием
регланов и укороченными рядами планок.
Перейти на длинные круговые спицы,  когда
это будет необходимо.

Формирование регланов.
7  (7,  7,  7,  7,  9,  9,  9,  9)ряд  (установка  и
прибавки,  ЛС)  вязать  DKL  до  маркера,
маркер, провязать след петлю изнаночной
за переднюю и заднюю стенки, 1 (1, 1, 1, 1,
2, 2, 2, 2)изн, поместить маркер, (4 (4, 4, 4, 4,
5,  5,  5,  5)изн,  маркер,  1изн,  RLPI,
изнаночными до 1петли перед маркером,

LLPI, 1изн, маркер) 3раза, 4 (4, 4, 4, 4, 5, 5, 5,
5)изн, поместить маркер, 1 (1, 1, 1, 1, 2, 2, 2,
2)изн, провязать след петлю изнаночной за
переднюю и заднюю стенки, маркер, вязать
DKR до конца- прибавлено 8петель.
След  ряд  (ИС)  вязать   DKR  до  маркера,
маркер, лицевыми до последнего маркера,
маркер, вязать  DKL до конца.
Ряд  с  прибавками  (ЛС)  вязать   DKL  до
маркера, маркер, (изнаночными до 1петли
перед  маркером,  LLPI,  1изн,  маркер,
изнаночными  до  маркера,  маркер,  1изн,
RLPI)  4раза,  изнаночными  до  маркера,
маркер, вязать  DKR до конца- прибавлено
8петель.
Повторять  ряд  с  прибавками  в  каждом
втором ряду 2 (3, 6, 10, 10, 11, 13, 15, 15)раз,
затем в каждом 4м ряду еще 10 (10, 9, 7, 7, 6,
5,  4,  4)раза.  Провязать  три  ряда  прямо,
закончить рядом изнаночной стороны.

Только для размеров 5 (6, 7, 8, 9).Только для размеров 5 (6, 7, 8, 9).
Ряд  с  прибавками  только  для  тела  (ЛС)
вязать   DKL  до  маркера,  маркер,
изнаночными до  1петли перед  маркером,
LLPI,  1изн,  маркер,  (изнаночными  до
маркера,  маркер)  3раза,  1изн,   RLPI,
изнаночными до 1ипетли перед маркером,
LLPI,  1изн,  маркер,  (изнаночными  до
маркера,  маркер)  3раза,  1изн,   RLPI,
изнаночными  до  маркера,  маркер,  вязать
DKR до конца- прибавлено 4петли.
Повторять  ряд  с  прибавками  только  для
тела в каждом втором ряду еще 0 (1,  2,  4,
5)раз.
Провязать 1 (1, 1, 1, 3)ряда прямо, закончить
с изнаночной стороны.

Одновременно,  после  14ти  рядов  кокетки
начать  укороченные  ряды  для  планок
переда  след  образом,  провязывая
укороченные  ряды  левой  планки  в  след
ряду  лицевой  стороны,  а  укороченные
ряды  правой  планки  в  след  ряду
изнаночной стороны.

Укороченные  ряды  для  левой  планки
переда (DKL).
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УР1  (ЛС)  вязать  DKL  до  маркера,  маркер,
повернуть
УР2  (ИС)  обратный  накид,  маркер,  вязать
DKL до конца
3р  (ЛС)  вязать   DKL  до  маркера,  маркер,
провязать  обратный  накид  изнаночной
вместе со след петлей, продолжить работу
по узору.
Повторять  1-3ряды  в  каждом  6м  ряду  на
всем протяжении кокетки.

Укороченные  ряды  для  правой  планки
переда (DKR).
УР1 (ИС) вязать  DKR до маркера, маркер,
повернуть
УР2  (ЛС)  накид,  маркер,  вязать   DKR  до
конца
3р  (ИС)  вязать   DKR  до  маркера,  маркер,
провязать накид вместе со след петлей как
сск, продолжить работу по узору.
Повторять  1-3ряды  в  каждом  6м  ряду  на
всем протяжении кокетки.

Одновременно,  через  16рядов  от  начала
вязания  кокетки  начать  формирование
горловины след образом:
Формирование горловины.
Ряд  с  прибавками  горловины  (ЛС)  вязать
DKL  до  маркера,  маркер,  RLPI,  вязать  по
узору до последнего маркера, LLPI, маркер,
вязать DKR до конца- прибавлено 2петли.
Повторять  ряд  с  прибавками  горловины
каждые 24 (24, 18, 18, 14, 14, 16, 16, 14)рядов
еще 1 (1, 2, 2, 3, 3, 3, 3, 4)раза.

Когда  все  формирования  завершены,  на
спице будет 190 (198, 218, 234, 242, 258, 270,
290,  298)петель:  по  12петель  для  каждой
планки горловины, по 18 (19, 22, 24, 26, 28,
30, 33, 35)петель для каждого переда, по 36
(38,  42,  46,  46,  48,  50,  54,  54)петли  для
каждого  рукава,  по  4  (4,  4,  4,  4,  5,  5,  5,
5)петли для каждого реглана и 42 (44, 50, 54,
58, 62, 66, 72, 76)петель для спины.

Разделение тела и рукавов.
Примечание:  используйте  для  подмышек
набор петель с помощью крючка (provisional
cast on).

Ряд разделения (ЛС) вязать DKL до маркера,
(маркер,  изнаночными  до  маркера)  2раза,
удалить маркер, поместить петли рукава на
отрезок нити контрастного цвета,  удалить
маркер, набрать 4 (6, 6, 6, 8, 8, 8, 8, 10)петель,
(изнаночными до маркера, удалить маркер)
3раза,  поместить петли рукава на отрезок
нити контрастного цвета,  удалить маркер,
набрать  4  (6,  6,  6,  8,  8,  8,  8,  10)петель,
(изнаночными до  маркера,  маркер)  2раза,
вязать  DKR до конца= 126 (134, 146, 154, 166,
178,  186,  198,  210)петель:  по  12петель  для
каждой планки горловины, по 18 (19, 22, 24,
26, 28, 30, 33, 35)петель для каждого переда
и 66 (72, 78, 82, 90, 98, 102, 108, 116)петель для
боковых сторон и спины.

Тело.
Примечание:  продолжать  вязать
укороченные  ряды  для  левой/правой  планок
переда как описано ранее в каждом 6м ряду до
нижнего края.
След  ряд  (ИС)  вязать   DKR  до  маркера,
маркер, лицевыми до последнего маркера,
маркер, вязать  DKL до конца.
След  ряд  (ЛС)  вязать   DKL  до  маркера,
маркер,  изнаночными  до  последнего
маркера, маркер, вязать  DKR до конца.
Вязать 5 (9, 7, 7, 11, 9, 7, 9, 5)рядов по узору,
закончить  рядом  изнаночной  стороны
укороченных рядов DKR.

Отверстие для пуговицы.
1р  (ЛС)  вязать  DKL  до  маркера,  маркер,
изнаночными  до  последнего  маркера,
маркер, провязать 5петель DKR, повернуть
2р  (ИС)  снять  1п,  нить  перед  работой,
провязать 4петли  DKR до маркера, маркер,
лицевыми до последнего маркера, маркер,
вязать  DKL до конца
3р  (ЛС)  вязать   DKL  до  маркера,  маркер,
изнаночными  до  последнего  маркера,
маркер, вязать 5 петель DKR, накид, вязать
DKR до конца
4р (ИС) вязать 7петель  DKR, повернуть
5р (ЛС) снять 1п, нить перед работой, вязать
DKR до конца
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6р  (ИС)  вязать    DKR  до  1петли  перед
накидом,  провязать  след  петлю  вместе  с
накидом как сск, вязать по узору до конца.
Провязать 14 (10, 12, 12, 10, 10, 12, 8, 8)рядов
по узору или до высоты детали 12.7 (12.7,
12.7,  12.7,  14,  12.7,  12.7,  12.7,  10.8)см,Ю
закончить рядом изнаночной стороны.

Карманы.
1р  (ЛС)  вязать  DKL  до  маркера,  маркер,
изнаночными до 10петель перед маркером,
снять  1п,  нить  перед  работой,  поместить
след 18петель на короткую круговую спицу
для мешковины кармана, удаляя маркеры.
Не  поворачивать,  не  обрезать  рабочую
нить.
*  Присоединить  второй  моток  нити,
приготовившись работать  в  ряду лицевой
стороны, оставив конец нити длиной 40см,
провязать  только  18петель  мешковины
кармана  на  короткой  спице,  работая  след
образом:
Установочный  ряд  1  (ЛС)  сделать  узел,
18изн,  методом  обратной  петли  набрать
1петлю= 20петель.
След ряд (ИС) снять 1п как лицевую, нить
за  работой,  лицевыми  до  конца.
След ряд (ЛС) снять 1п как изн, нить перед
работой, изнаночными до конца.
Провязать  56рядов  прямо  или  до  высоты
мешковины  кармана  30.5см,  закончить
рядом  лицевой  стороны.  Обрезать  нить,
оставив конец нити длиной 40см.
Сложить  мешковину  кармана  пополам
лицевыми  сторонами  вместе.  Поместить
20петель  мешковины  кармана  на  левую
спицу  длинной  круговой  спицы,  вернуть
снятую  петлю  с  правой  спицы  на  левую
спицу так, чтобы она встала перед петлями
кармана. *
След  ряд  (ЛС)  провязать  снятую  петлю
вместе  с  первой  петлей  кармана  как  ссп,
18изн,  2п  вместе  изн,  изнаночными  до
10петель  перед  маркером,  снять  1п,  нить
перед работой, поместить след 18петель на
короткую круговую спицу для мешковины
кармана,  удаляя маркер.  Не поворачивать,
не обрезать рабочую нить.
Повторить от * до * для второго кармана.

След  ряд  (ЛС)  провязать  снятую  петлю
вместе  с  первой  петлей  кармана  как  ссп,
18изн,  2п  вместе  изн,  изнаночными  до
маркера, провязать DKR до конца.

Продолжение тела.
След  ряд  (ИС)  вязать   DKR  до  маркера,
маркер,  лицевыми  до  маркера,  маркер,
вязать DKL до конца.
След  ряд  (ЛС)  вязать   DKL  до  маркера,
маркер, изнаночными до маркера, маркер,
вязать  DKR до конца.
Провязать  93  (97,  99,  99,  95,  97,  97,  97,
97)рядов  по  узору  или  до  высоты детали
62.2 (63.5, 64.8, 64.8, 63.5, 63.5, 63.5, 63.5, 61)см
от  подмышки,  закончить  с  изнаночной
стороны.
След  ряд  (ЛС)  вязать   DKL  до  маркера,
маркер,  лицевыми  до  маркера,  маркер,
вязать DKR до конца.
Ряд закрытия петель (ИС) (ссп) дважды (две
петли  на  правой  спице,  одеть  первую
петлю на вторую, * ссп, одеть правую петлю
на  ссп,  повтор  от  *  до  маркера,  удалить
маркер, закрыть все петли как изнаночные
до маркера, удалить маркер, 2п вместе изн
(две петли на правой спице), одеть первую
петлю  на  вторую,  *  2п  вместе  изн,  одеть
правую  петлю  на  убавку,  повтор  от  *  до
конца.

Рукава.
Примечание: рукава вяжутся  с внутренней
стороны по кругу так, что все ряды будут
лицевыми. 
С  изнаночной  стороны  поместить  петли
рукава  на  короткие  круговые  спицы.
Аккуратно  распустить  наборный  край
подмышки  и  поместить  открытые  петли
подмышки  на  спицу,  поместив  маркер  в
центре петель подмышки= 40 (44, 48, 52, 54,
56, 58, 62, 64)петли.
Установочный  ряд  1:  2  (3,  3,  3,  4,  4,  4,  4,
5)лиц, поднять 1петлю между подмышкой
и  проймой  для  закрытия  отверстия  и
провязать  ее  как  сск  со  след  петлей,
лицевыми  до  1петли  перед  петлями
подмышки,  снять  1п,  поднять  1петлю
между  проймой  и  подмышкой  для
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закрытия отверстия, вернуть снятую петлю
на левую спицу и провязать  ее  вместе  со
след петлей как 2п вместе лиц, 2 (3, 3, 3, 4, 4,
4, 4, 5)лиц.
След ряд: лицевыми.
Провязать 10 (8, 10, 6, 8, 8, 6, 4, 4)ряда прямо.
Ряд  убавками:  1лиц,  сск,  лицевыми  до
последних 3х петель, 2п вместе лиц, 1лиц-
убавлено 2петли.
Повторять ряд с убавками в каждом 11 (10,
7, 7, 6, 6, 6, 5, 5)м ряду еще 5 (6, 8, 9, 10, 10, 11,
13,  13)раз=  28  (30,  30,  32,  32,  34,  34,  34,
36)петель.
Вязать  прямо до высоты детали 40.6см от
подмышки.
Закрыть  все  петли  как  изнаночные.
Вывернуть  деталь  на  лицевую  сторону.
Повторять для второго рукава.

Завершение.
Длинными концами нитей сшить боковые
стороны  мешковин  карманов  вместе
матрасным швом  с лицевой стороны.
Заправить  свободные  концы.
Заблокировать  изделие  по  размерам
схемы.  Пришить  пуговицу  на  левую
планку напротив отверстия для пуговицы.

Сокращения:
сск-  снять  одну  петлю  с  левой  спицы  на
правую как при вязании, вернуть петлю на
левую  спицу,  не  меняя  ее  положения,  и
провязать две петли на левой спице вместе
лицевой за задние стенки
ссп- снять 2п как лицевые, перенести петли
обратно  на  левую  спицу,  не  меняя
положения,  затем  провязать  обе  петли
вместе изнаночной за заднюю стену
LLPI- концом левой спицы поднять левую
половину  петли  на  два  раза  ниже
последней петли на правой спице, поднять
поднятую петлю изнаночной-  прибавлена
одна петля, наклон влево
RLPI-  концом  правой  спицы  поднять
правую  половину  петли  ниже  первой
петли  на  левой  спице,  поместить  ее  на
левую спицу  и провязать  ее  изнаночной-
прибавлена одна петля, наклон вправо
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